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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 672ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 27/11/2020 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 

 

Ordem do Dia 

 

CGDP CAEP nº 019/18  

Interessado/a: João Henrique Azevedo Tassinari  

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o 3º relatório e a 

continuidade do estágio probatório. Declarou voto convergente a Conselheira Mara Renata da Mota Ferreira por 

fundamentos complementares. 

 

CSDP nº 538/18  

Interessado/a: Melina Machado Miranda 

Assunto: Pedido de afastamento para exercer o cargo de Supervisor do Departamento de Monitoramento e Fiscalização 

do Sistema Carcerário e do Sistema de Execução de Medidas Socioeducativas do Conselho Nacional de Justiça (CNJ) 

Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório semestral 

encaminhado, ratificando o afastamento da interessada, e aguardar o pedido de renovação do afastamento pelo Conselho 

Nacional de Justiça. 

 

CSDP nº 539/19  

Interessado/a: Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho  

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de doutorado, no período de janeiro de 2020 a novembro de 

2021  

Relator/a: Conselheiro/a Gustavo Rodrigues Minatel 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, acolher a mudança de datas 

apresentada pela interessada, no período de 01 a 05 de fevereiro de 2021, e cancelar os afastamentos previamente 

deferidos nos dias 25 a 29 de janeiro de 2021. 

 

CSDP nº 424/20  

Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Situação Carcerária 

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para integrantes de Núcleo Especializado 

Relator/a: Conselheiro/a Juliano Bassetto Ribeiro 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indicar a Defensora Pública Maria 

Auxiliadora Santos Essado como integrante do Núcleo Especializado de Situação Carcerária, e como suplentes as 

Defensoras Públicas Juliana Goncalves Miele, Gabriela Mosciaro Padua e Fernanda Dutra Pinchiaro, arquivando-se os 

autos. 

 

CSDP nº 426/20  

Interessado/a: Defensoria Pública-Geral do Estado 

Assunto: Abertura de inscrições para a função de Presidente da Comissão de Prerrogativas 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, após retorno da diligência, ratificar 

a indicação das seguintes Defensoras Públicas Arianne Kwon Ieiri, Stefanie Kornreich e Maria Carolina Pereira 

Magalhães para integrarem como membras da Comissão de Prerrogativas, encaminhando-se cópia dos autos à Defensoria 

Pública-Geral. 
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CSDP nº 432/20 

Interessado/a: Defensoria Pública-Geral do Estado 

Assunto: Concurso de remoção a pedido 

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, homologar o resultado do certame 

online, de acordo com a tabela publicada a seguir. 

 

Antiguidade Defensor/a Removido/a Órgão de Atuação 
Contemplação 

por cônjuge 

Remoção 

Residual 

740 Danilo Vicente De Araujo Silva 4ª Defensoria da UNIDADE BARRETOS Não Não 

766 Bruna Da Cunha Ferreira 12ª Defensoria da UNIDADE MOGI DAS CRUZES Não Não 

 

CSDP nº 435/20 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Terceira Subdefensoria Pública-Geral 

Assunto: Pedido de manutenção de feixe de atribuições e opinião sobre lotação da 5ª DP da Unidade Praia Grande 

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, opinar pela manutenção da lotação, 

e manter o feixe de atribuições da 5ª DP da Unidade Praia Grande. 

 

CSDP nº 428/20 

Interessado/a: Aline Rodrigues Penha 

Assunto: Impugnação ao resultado do concurso de promoção do nível II para o nível III, relativo ao ano de 2020 

Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto vista do Conselheiro Gustavo Rodrigues 

Minatel, declarar não impedidos os Conselheiros Samuel Friedman e Cecilia Cardoso Soares. DELIBEROU ainda, por 

maioria de votos, nos termos do voto vista do Conselheiro Gustavo Rodrigues Minatel, dar provimento parcial a 

impugnação da interessada, considerando sua inclusão apenas na listagem pelo critério de antiguidade, republicando-se a 

lista final do certame, a seguir publicada. Vencidos os/as Conselheiros/as: Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva, Pedro 

Pereira dos Santos Peres, Juliano Bassetto Ribeiro e Cecilia Cardoso Soares, que votavam pelo provimento da 

impugnação da interessada. Impedido o Conselheiro Alex Gomes Seixas. 

 

Lista Final de Promovidos 

Defensor/a Público/a  Critério  
Colocação na 
lista de 
promovidos 

Vanessa Alves Vieira  Antiguidade 1 

Danilo Martins Ortega Merecimento 2 

Augusto Guilherme Amorim Santos Barbosa Antiguidade 3 

Cristina Emy Yokaichiya Merecimento 4 

Anna Cecilia Ferreira De Oliveira Marzagao Antiguidade 5 

Milena Jackeline Reis  Merecimento 6 

Mariana Salomao Carrara  Antiguidade 7 

Bruna Gonçalves Da Silva Loureiro Merecimento 8 

Tatiana Aparecida Bordao Da Silva Antiguidade 9 

Elisa Maria Rudge Ramos  Merecimento 10 

Fabricio Feres Furlan  Antiguidade 11 

Tamara De Padua Capuano  Merecimento 12 

Maria Teresa Bastia Vichi  Antiguidade 13 

Fabiana Julia Oliveira Resende  Merecimento 14 

Ana Braga Nobre Correia  Antiguidade 15 

Lilian Rodrigues Mano  Merecimento 16 

Eduardo Jacomo Teixeira  Antiguidade 17 

Glauco Mazetto Tavares Moreira Merecimento 18 

Maria Clara Paletta Lomar  Antiguidade 19 
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Rafael Gandara D Amico  Merecimento 20 

Mariana De Souza Lima Lauand Antiguidade 21 

Paulo Arthur Araujo De Lima Ramos Merecimento 22 

Danielle Cristina Uemura  Antiguidade 23 

Danilo Caetano Silvestre Torres Merecimento 24 

Rafael Soares Da Silva Vieira  Antiguidade 25 

Alexandra Pinheiro De Castro Merecimento 26 

Ilka Saito Millan  Antiguidade 27 

Isabela Veloso Monreal Merecimento 28 

Guilherme Augusto Campos Bedin Antiguidade 29 

Fernanda Cukier Dos Santos  Merecimento 30 

Vivian Mantic Correia Gonzalez Antiguidade 31 

Maiara Canguçu Marfinati  Merecimento 32 

Carolina Dalla Valle Bedicks  Antiguidade 33 

Marina Neves De Campos Mello Merecimento 34 

Daniel Mobley Grillo  Antiguidade 35 

Nelise Christino De Castro Santos Ogawa Merecimento 36 

Bernardo Faeda E Silva  Antiguidade 37 

Thais De Assis Figueiredo Guimarães Aiello Merecimento 38 

Aline Rodrigues Penha Antiguidade 39 

Luciano Dal Sasso Masson  Merecimento 40 

Deise Gomes Da Cunha Tureta Antiguidade 41 

Fernando Artacho Carvalho Martins Merecimento 42 

Adriano Lino Mendonca  Antiguidade 43 

 

CSDP nº 429/20 

Interessado/a: Alex Gomes Seixas 

Assunto: Impugnação ao resultado do concurso de promoção do nível II para o nível III, relativo ao ano de 2020 

Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto vista do Conselheiro Gustavo Rodrigues 

Minatel, declarar não impedidos os Conselheiros Samuel Friedman e Cecilia Cardoso Soares. DELIBEROU ainda, por 

maioria de votos, nos termos do voto do voto vista do Conselheiro Gustavo Rodrigues Minatel, negar provimento ao 

recurso do interessado, arquivando-se os autos. Vencidos os/as Conselheiros/as: Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva, 

Pedro Pereira dos Santos Peres, Juliano Bassetto Ribeiro e Cecilia Cardoso Soares, que votavam pelo provimento da 

impugnação do interessado. Impedido o Conselheiro Alex Gomes Seixas.  


